

РОЛЬ И ЗНАЧЕНИЕ ПСИХОЛОГИЧЕСКИХ МЕТОДОВ, ИСПОЛЬЗОВАННЫХ
НАШИМИ ПРЕДКАМИ В ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ

Калабаева Светлана, психолог.

Шухратова Мохира, психолог

Азаматова Ранахан Зиёмходжа кизи, психолог.

Аннотация: В статье рассматривается духовное совершенствование различных образовательных и воспитательных методов, издавна применявшихся нашими предками при воспитании детей дошкольного возраста, их роль и значение в семье и обществе.

Ключевые слова: Наука и техника, проблема, цивилизация, традиция, общество, наука, психологический метод.

В текущем 21 веке человечество демонстрирует свою уникальность, достигая успехов в достижении комплекса научно-технических достижений. Передовые страны мира с каждым днем ускоряют научные и практические открытия. Страны с крупными производственными мощностями, такие как США, Япония, Китай, Россия, Англия, Германия, проводят экономические и социально-политические реформы с использованием самых передовых технологий. Упомянутые выше развитые страны также смело идут по пути развития, не упуская из виду роль и значение национального наследия и ценностей, оставленных предками, в воспитании своей молодежи.

Влиятельные системы управления с широкими возможностями, такие как ООН, ВТО (Всемирная торговая организация) и Шанхайская организация сотрудничества, напрямую или косвенно участвуют в изменениях, происходящих в том или ином регионе мира.

Глобальные проблемы уже вышли за рамки односторонних решений в процессе цивилизации. Никто, ни одна страна не может подходить к вопросам, основываясь на одностороннем, устаревшем взгляде. Технические устройства, работающие на основе передовых современных технологий, как продукты человеческого сознания, достигают возможности полного контроля над Землей, космосом и окружающим миром, и, конечно, важную роль в этом играет молодежь, ее интеллектуальный потенциал. Этот. Потому что события прошлых веков стали историей. Новые идеи и новое сознание являются предпосылками для смелого шага к новому видению будущего, и, конечно, интеллектуальный потенциал молодежи имеет в этом большое значение.

Народы мира стремятся жить в мире, стабильности, гармонии и единодушии путем создания демократических обществ.

Сохранение общечеловеческих традиций, сохранение их и продолжение их развития в сторону совершенства, не утрачивая их, является общим желанием более семи миллиардов человек, живущих на Земле.

Прошлое планеты Земля было свидетелем множества кризисов, войн и кровопролития. Перед человеком, обладающим интеллектом, стоит задача ценить жизнь в сегодняшней цивилизации, сохранять будущее и в то же время сохранять национальное наследие и ценности, оставленные нашими предками, и передавать их будущим поколениям.

Судьба Земли и человеческой цивилизации зависит от того, какие выводы человечество сможет сделать из своего прошлого.

От того, в какой степени разрабатываемые планы и создаваемые доктрины будут соответствовать интересам человечества и цивилизации, будет зависеть конечный результат проводимых реформ.

ЭКОНОМИКА И НАУКА В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ. РАЗВИТИЕ НОВЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Что должно сделать человечество, чтобы сохранить и защитить свою цивилизацию? – чрезвычайно важный и неотложный вопрос.

Конечно, цивилизация — это необратимый процесс, происходящий во всем мире. Это необходимо нам, как и другим странам. Но это не должно быть односторонне. Цивилизация не означает утрату национальной идентичности! Мировая цивилизация прекрасна и богата уникальными традициями, культурой и духовными ценностями разных народов. Каждый из них имеет право на жизнь и процветание. Однако человеческому обществу не свойственно, чтобы государство или государства, нация или нации навязывали другим цивилизацию, основываясь на их собственном менталитете. В этом случае, хотя этот процесс может быть полезным, с одной стороны, не исключено, что с другой стороны, он нанесет серьезный вред, нанося ущерб многовековым ценностям и превращая народ в «массу», утратившую свою корни, а нация — в «манкурта», утратившего свою идентичность. Избежать такого риска можно только одним способом: мы должны твердо отстаивать собственные ценности и при необходимости демонстрировать их миру, не подрывая при этом ценности других. Конечно, роль и значение воспитания в воспитании нашей молодежи наших священных ценностей и национального наследия, унаследованного от предков, чрезвычайно важны.

Уделяется внимание истории цивилизации, современности, достижениям и недостаткам человеческого общества в процессе цивилизации, философским выводам, сделанным из пройденного многовекового исторического пути. В то же время рассматриваются важные аспекты теоретических перспектив для благополучия нашего завтрашнего дня. «Люди подобны огню», — сказал один мудрец. «Наслаждайся их теплом, но берегись их ожогов». Плоды прогресса те же самые, их не надо бояться, а надо только уметь ими правильно пользоваться. Какую бы цель вы ни использовали, она вас туда приведет.

Главная цель всех благородных дел, начатых в нашей стране, — приумножение потенциала нашего государства, обеспечение благосостояния нашего народа, укрепление основ свободной и процветающей Родины, воспитание гармоничного поколения. Проводится масштабная работа и создаются необходимые условия для того, чтобы наша молодежь выросла здоровым и духовно зрелым поколением, образованным, вооруженным современными знаниями.

Ежегодно строятся современные школы и колледжи с учетом будущего процветания молодежи нашей страны и ее потребностей, они оснащаются новейшим учебным и лабораторным оборудованием. Поэтому, пока наше государство постоянно заботится о будущем наших детей, необходимо оградить нашу молодежь от любых иностранных влияний, которые подрывают ее воспитание и размывают ее духовность под предлогом «цивилизации», сформировать у нашей молодежи здоровый иммунитет против информационной угрозы, которая происходит в мире, и для повышения осведомленности. Не упустите ни минуты - сегодня это стало такой же важной необходимостью, как вода и воздух.

Понятие цивилизации часто рассматривается как преобразовательная деятельность людей в материальной, духовной и экономической сферах общества и ее результаты.

Сегодня существует множество представлений о цивилизации. По словам Абу Насра аль-Фараби, «каждый человек по своей природе стремится достичь наивысшего уровня совершенства». «Такая зрелость достигается благодаря городской команде».

Американский профессор С. Хантингтон предлагает принять понятие «цивилизация» в смысле «развитая». В 1997 году была опубликована книга «Столкновение цивилизаций», в которой утверждается, что следующая война будет между цивилизациями, война на самоуничтожение.

ЭКОНОМИКА И НАУКА В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ. РАЗВИТИЕ НОВЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

На самом деле, если взглянуть на фундаментальную природу цивилизации, то станет ясно, что она не является ни продуктом каких-то утопических видений, ни продуктом реакционных, воинствующих, фантастических подходов.

Свой нынешний облик земной шар приобрел под влиянием западной и восточной цивилизаций. История знает, что европейские правители, использовавшие научные и технологические достижения в военных целях в Средние века, навлекли на страны, народы и нации великие бедствия. Всем известно, насколько тяжелыми для человечества были Первая и Вторая мировые войны. Рассматривая возникновение войн как результат столкновения культур в процессе развития цивилизации, естественно задаться вопросом, насколько эта идея репрезентативна для глобализованного общества.

В восточной цивилизации воплощение цивилизации в священных стихах или хадисах, которые проникнуты гуманистическими идеями учений божественной религии ислама, таких как конфуцианство, даосизм и неоконфуцианство, являющихся основой древней китайской цивилизации, это поразительно.

Судьба цивилизации должна определяться не войнами между народами, идеей господства над миром или методами единоличного господства над регионами и ограбления других, более слабых стран и народов в собственных интересах, а заботой о судьбе человечества и размышления о том, что такое жизнь. Решением будет общее стремление представить текст будущим поколениям.

Было бы правильно, если бы уровень цивилизации определялся возможностями, которые имеет конкретная личность, человек, в рамках данной социальной структуры для достижения совершенства.

Человеческий фактор в цивилизации 21 века. Всемогущий Бог Своей славой и силой даровал человеку силу творения. Человек использовал язык как средство общения, свой разум и руки — для создания орудий труда, а свое сознание и мышление — для использования созданных им орудий во благо.

По мере того, как наша молодежь продвигается по лестнице цивилизации, ее мысли сосредотачиваются на создании инноваций и добра. Он хочет, чтобы его изобретения использовались в благих целях.

Конечно, человек не отказывается от своей врожденной творческой природы, он хочет жить, окультуривая и украшая свою страну, город, деревню, район, улицу, двор, дом и т. д. Он увековечивает чувство патриотизма. Именно вышеперечисленные эмоции прекрасно присутствуют в сердцах молодых людей.

Жизнь в духе уважения к законам страны, в которой человек живет, дарит гражданам мир, спокойствие и творческую реализацию. Человек имеет хорошие отношения с государственными органами и обществом и работает над созданием условий для того, чтобы его дети жили и имели благополучную жизнь.

Стремление членов общества к общей цели приносит этому обществу стабильность и прогресс. Примером этого является «Форум молодежи Самарканда», который был создан как новаторский результат интеллектуального потенциала молодежи Узбекистана, объединенной вокруг благородных идей и целей, движимой стремлением к миру, красоте и развитию.

При изучении истории цивилизаций основное внимание часто уделяется вкладу людей в ту или иную цивилизацию. Древняя Римская империя, античная культура, Византия, Месопотамия, древнеегипетская культура, древнекитайская цивилизация, европейская цивилизация эпохи Возрождения и так далее.

Научно-технический прогресс XXI века открыл человечеству огромные возможности. Сегодня люди не только вносят вклад в развитие цивилизаций, но и предпринимают шаги к тому, чтобы брать у цивилизаций то, что им нужно, и творчески улучшать это.

ЭКОНОМИКА И НАУКА В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ. РАЗВИТИЕ НОВЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Китай (КНР), внедривший в ходе своих реформ инструменты рыночного предпринимательства в социализм, за сравнительно небольшой период времени выдвинулся в авангард передовых стран мира, в несколько раз повысив уровень жизни своих граждан. Примеры таких цивилизаций мы можем увидеть в Сингапуре, Малайзии и Южной Корее. Продвижения Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым пяти основополагающих принципов, основанных на опыте США, Японии и стран Европы, вдохнули новую жизнь в человеческие и общественные отношения в нашей республике.

Видение нашего Президента о максимальном использовании возможностей предпринимательства и производства для процветания народа подтверждается на практике.

Библиография:

1. Mirziyoev Sh.M. Buyuk kelajagimizni mard va olijanob xalqimiz bilan birga quramiz. – Toshkent: O‘zbekiston (NMIU), 2017. – 488 b.
2. Qur’oni karim: ma’nolarining tarjima va tafsiri / Tarjima va tafsir muallifi: A.Mansur. – T.: Toshkent islom universiteti, nashriyot-matbaa birlashmasi, 2018. – 624 b.
3. Imom al-Buxoriy. Sahihul Buxoriy. – T.: Hilol-Nashr, 2012.
4. Alimov U. Ilmning fazilati. – T.: Movarounnahr, 2010
5. Uvatov U. Muslim ibn al-Hajjoj. T.: A. Qodiriy nomli “Xalq merosi” nashriyoti, 1995.
6. Ma’rifat – tinchlik asosi. Tuzuvchi Rahimjonov D; Mas’ul muharrir Islomov Z. – T.: Toshkent islom universiteti, 2009.
7. Hasanov A., Komilov N., Uvatov U., Azimov A., Rahimjonov D., Zohidov Q. Islom tarixi. – T.: “Toshkent islom universiteti” nashriyot-matbaa birlashmasi, 2008.

WORDLY
KNOWLEDGE